

省十三运会青少年竞技组赛艇皮划艇项目开赛首日

周口代表队夺得两金一银

□记者 侯俊豫

本报讯 6月16日,省十三运会青少年竞技组赛艇、皮划艇比赛在淮阳龙湖拉开战幕。在首日12公里皮划艇和8000米赛艇12个比赛项目的争夺中,周口代表队摘得2金1银的战绩。

16日,在淮阳龙湖水面上,多

个代表队选手劈波斩浪,角逐12个项目的冠军。其中,在12公里皮划艇项目比赛中,周口市代表队的优势凸显,梁柏栎和李月平分别获得男子皮艇甲组和女子皮艇乙组的冠军;驻马店市的李天翔获得男子皮艇乙组的冠军;南阳市的王旭升获得男子划艇甲组的冠军;安阳市的姚旭和驻马店市的张思源获得男子双人双桨甲组的冠军;南阳市的刘又菲和驻马店市的

张舒缓获得女子双人双桨甲组的冠军;南阳市的王佳佳和驻马店市的邢欣茹获得女子双人双桨乙组的冠军。此外,周口市的朱丹玉获得男子单人双桨甲组的亚军。

省十三运会



全省联合治超跨区域集中整治行动在我市开展

查处涉嫌超载车辆200多台



交通执法人员查处超载车辆

□记者 牛思光 文/图

本报讯 “货车司机看到执法人员,把车停到路边,锁上车门跑

了。”群众向交通执法人员介绍情况。6月14日,全省首次联合治超跨区域集中整治行动在我市打响第一枪,这是由省交通运输厅执法局

推进全省交通公安治超联合执法常态化制度化,遏制严重超限超载车辆反弹现象,统一指挥周口等5地市交通公安进行的跨区域异地执法行动。

6月14日,接到群众举报,省道S329线靠近西华县边界的临颍一段,大量超限车辆抗拒执法堵塞交通。当天上午记者来到事发路段,发现大量货车停在省道S329临颍县境内,不愿意进入我市境内,造成该路段出现大范围车辆拥堵。从周口市界开始,拥堵车辆向临颍县境内绵延近3公里,现场执法人员估计有200余辆货车拥堵在路上,造成该路段交通拥堵严重。

周口交通执法人员介绍,省道S329线西华县至临颍县是我省的重要交通运输线,一些货运车主被高额利润驱使,运行中严重超限超载。按照省交通运输厅指令,周口市交通运输局执法处10余名执法

队员赶赴临颍县参加集中整治行动。在省厅执法局有关负责人统筹指挥下,现场疏导交通,对疑似超限超载车辆依法暂扣处理,共查处涉嫌超载车辆100多台,卸货111.5吨。

随后,全省联合治超跨区域集中整治行动继续进行,参加行动的执法人员连续作战,先后赶往机西高速公路周口西站和省道S325线开封杞县邢口段进行跨区域执法,行程400多公里,共查处涉嫌超载车辆100多台,卸货120吨。行动中,执法人员们克服长途奔袭、车主不配合等不利因素,耐心教育引导,规范执法,圆满完成了集中整治行动。

据悉,这次全省联合治超跨区域集中整治行动持续两天,共出动周口、开封、许昌等5地市交通、公安人员200多人,打击了货车超限超载气焰,为接下来继续进行的跨区域集中整治行动开好头。

用团结协作
弘扬我们的时代主旋律

